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Cal/C/ Vita

  

Cal-C- Vita® (ROCHE)

  

Βιταμίνες C, D και Β6 , ασβέστιο

  

Σύνθεση:Κάθε αναβράζον δισκίο περιέχει:Βιταμίνη C 1000 mg, ασβέστιο 250 mg (625
mg CaCO 3 , βιταμίνη D (D3
χολοκαλσιφερόλη) 300 ΙU, βιταμίνη Β6 (πυρδοξίνη) 15 mg.

  

Ιδιότητες: Η χρησιμοποίηση των ενεργειακών και των βασικών ουσιών οπό τον οργανισμό
απαιτεί, εκτός οπό τις πρωτεΐνες, τους υδατάνθρακες και τα λιπίδια επιπλέον και τη λήψη
βιταμινών και ορυκτών αλάτων. Οι μετοβολισμοί της βιταμίνης C, της βιταμίνης D και του
ασβεστίου συνδέονται στενά, ιδιαίτερα σε ότι αφορά τα οστά. Από τα ορυκτά το ασβέστιο
έχει τη στενότερη σχέση με το μεταβολισμό των βιταμινών. Το Cal-C-Vita αυξάνει  την
απόδοση και την αντίσταση του οργανισμού στις ασθένειες.

  

Φαρμακοκινητική: Καθώς οι δραστικές ουσίες του CaI-C-Vita είναι ισοδύναμες με αυτές
που βρίσκονται φυσικά στις τροφές, δεν έχουν γίνει μελέτες φαρμακοκινητικής.

  

Ενδείξεις: Αυξημένη ανάγκη σε θρεπτικά συστατικά των ιστών κατά την ανάπτυξη την
κύηση, το θηλασμό, τη διαδρομή ποικίλων παθήσεων. την ανάρρωση, Το γήρας, τις
ιδιαίτερες σωματικές και πνευματικές προσπάθειες, το χειμώνα.

  

Για την αύξηση της αντίστασης του οργανισμού σε περίπτωση λοιμώξεων.

  

Σε περιπτώσεις εύκολης κόπωσης, εαρινή κόπωση. Ε
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Επικουρική χορήγηση κατά την επούλωση των τραυμάτων και των καταγμάτων.

  

Προφύλαξη από ης ένδειες βιταμινών και ασβεστίου. Οστεομαλάκυνση διαταραχές του
σχηματισμού των οστών και των δοντιών, τερηδόνα των δοντιών.

  

Για την υποστήριξη του μεταβολισμού και του σχηματισμού των ιστών για τη διέγερση της
όρεξης.

  

Αντενδείξεις: Το Cal-C-Vita δεν πρέπει να χορηγείται σε άτομα που παρουσιάζουν
αλλεργία σε κάποιο από τα συστατικά του φαρμάκου Επίσης δεν πρέπει να χορηγείται σε
περιπτώσεις υπερβιταμίνωσης D, υπερασβεστιαιμίας, νεφρολιθίασης,

  

 ουρολιθίασης ή νεφρικής ανεπάρκειας.

  

Δοσολογία και τρόπος χαρήγησης: 1 αναβράζον δισκίο την ημέρα (ή σύμφωνα με τις
υποδε3ίξεις του ιατρού.  Διαλυμένο σε ένα ποτήρι νερό, το αναβράζον δισκίο δίνει

  

ένα ποτό με ευχάριστη γεύση.

  

Eιδικές  προειδαποιήσεις κατά τη χορήγηση

  

Το  Cal-C-Vita δεν πρέπει  να χορηγείται για μεγάλα χρονικά διαστήματα σε υψηλότερες
από τις  συνιστώμενες δόσεις.

  

Eιδικές παρατηρήσεις: Επίδραση στους διαγνωστικούς ελέγχους. Στους διαβητικούς
ασθενείς η βιταμίνη C μπορεί να επέμβει στους διαγνωστικούς ελέγχους για τη γλυκόζη των
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ούρων, παρ' όλο που δεν επηρεάζει τα επίπεδα της γλυκόζης στο αίμα Επομένως, θα
πρέπει να διακόπτεται η χορήγηση της βιταμίνης C αρκετές

  

ημέρες πριν από την εκτέλεση αυτών των ελέγχων.

  

Χορήγηση κατά την κύηση και τη γαλουχία:

  

Η χορήγηση του Cal-C-Vita κατά τη διάρκεια της κύησης μπορεί να ωφέλιμη για την έγκυο.
Μέχρι σήμερα, δεν υπάρχουν στοιχεία που αποδεικνύουν ότι υπάρχει. κίνδυνος για πιθανές
βλάβες στο έμβρυο. Το Cal-C-Vita μπορεί επίσης να χορηγείται και στις θηλάζουσες
μητέρες.

  

Ανεπιθύμητες ενέργειες: 

  

Το Cal-C-Vlta είναι πολύ καλά ανεκτό. Μέχρι στιγμής δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες
ενέργειες παρ όλο που το φάρμακο αυτό έχει χορηγηθεί εκτεταμένα σε μεγάλό αριθμό
ατόμων.

  

Aσυμβατότητες και φαρμακευτικές αλληλεπιδράσεις:

  

Όταν ακολουθούνται οι συνιστώμενες δασολογικές οδηγίες δεν παρατηρούνται
φαρμακευτικές αλληλεπιδράσεις και ασυμβατότητες.

  

Υπερδοσολογία: Χορήγηση πολύ υψηλών δόσεων και για μεγάλα χρονικά διαστήματα
είναι δυνατόν να προκαλέσει υπερβιταμίνωση D ή υπερασβεστιαιμία και τα επακόλουθά
τους.

  

Συνθήκες φύλαξης και χρόνος ζωής:
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Θα πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό μέρος μακριά από τα παιδιά. Δεν θα πρέπει να
χρησιμοποιείται μετά την ημερομηνία λήξης (ΕΧΡ) που αναγράφεται στο εξωτερικό της
συσκευασίας

  

Συσκευασία: Σωληνάριο 10 αναβραζόντων δισκίων (πορτοκαλί)

  

(Διάμετρος Περ. 25 mm. Πάχος περ. 7,7 mm. Βάρος περ. 4.600 mg)

  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΜΑΡ ΑΒΕ Εργοστ Β΄

  

Ανθούσα, Aττική.

  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ:ROCHE (HElLAS) ΑΕ

  

Αλαμάνας 4 & Δελφών, 151 25 Μαρούσι, Aττική
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